m Surtlinmesiz yatay dizlemde dur- Kuvvet
makta olan K, L cisimlerine, bi- -
yuklikleri zamanla sekildeki gibi K
degisen kuvvetler uygulaniyor. t Fl

aninda K nin momentumu P, L

ninki de P|_oluyor. L ™ L gaman

P
Buna gore, P—K orani kactir?
L
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m ilk hizi sifir olan bir cisme uy- Kuvvet
gulanan kuvvetin zamana
bagh grafigi sekildeki gibidir. | -_—
Buna gore; / '
l. K bolgesinde cismin 0’ 5 | “» Zaman

momentumu artmstir.

ll. L bdlgesinde cismin momentumu sabittir.
lll. M bélgesinde cismin momentumu azalmistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz lll
D) I ve lll E)I, llvell
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ty = 0 aminda durmakta olan cisme etki eden kuvvetin zamana
bagh grafigi sekildeki gibidir.

Buna gore, cismin momentumunun biyiklagi I, I, Il za=-
man araliklarinin hangilerinde azalmigtir?

A) Yalniz | de B) Yalniz Il de C) Yalniz lll te
D)lvelllte E)llve lll te
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Slrtinmesiz yatay dizlemde durmakta olan bir cisme uygula-
nan kuvvetin zamana bagh grafigi sekildeki gibidir.

Buna gdre, |, I, lll zaman araliklarindan hangilerinde cis-
min momentumu artmaktadir?

A) Yalniz | de B) Yalniz Il de C)lvellde
D) lvelll te E)ll velll te

B Dogrusal bir yolda durgun hal- ivme

den harekete baslayan bir cis- I

min ivmesinin zamana bagli Y E—

grafigi sekildeki gibidir.

Cismin t aninda momentumu ) t T Zaman

P ise 2t aninda kacg P dir?

A)~- B)1 c) > D)2 E)3
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E Surtunmesiz bir yolda t; = 0 Kuvvet

aninda durmakta olan bir F“_
cisme uygulanan kuvvetin
zamana bagh grafigi sekil- 0 % % » Zaman
deki gibidir. 5
Buna gore, cismin mo= -
mentum-zaman grafigi aga=
gidakilerden hangisidir?
A) Momentum B) Momentum C) Momentum
F:-“\
Zaman 04:‘—2?—3:‘!—r2aman
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Cevaplar :
1)C, 2)A, 3)C, 4)C, 5C, 6)D,



